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Ata da 3ª. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2012, realizada aos dezoito dias do mês de 
fevereiro de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Laércio Fernandes 
Quitério, Primeiro Secretário ad hoc, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo 
Secretário ad hoc. Estava presente o Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira. 
Ausentes os Srs. Vereadores Anilton Murari, Adilson Gonçalves da Silva, 
Clovis da Silva Cordeiro, Fábio de Morais Polonia e Maurílio Martielho. Às 
20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a 
graça de Deus declara aberta a terceira reunião ordinária do período legislativo 
de dois mil e treze e convida o Sr. Vereador Jorge Pereira, para fazer a leitura de 
um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente solicita do 
Primeiro Secretário seja feita a leitura das matérias do Expediente, que foram: - 
INDICAÇÃO nº. 017/2013, de autoria do Sr. Vereador Cícero Aparecido 
Guimarães, solicitando envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a 
construção de quebra-molas nas ruas Adolfo Ausec e Orlando Liziero, no 
conjunto habitacional Antonio José Vieira; - INDICAÇÃO nº. 018/2013, de 
autoria do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, solicitando envio de 
ofício ao Executivo Municipal quanto a devida demarcação de um espaço em 
frente as escolas para o embarque e desembarque de estudantes. O Sr. Presidente 
deixa livre a palavra aos vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, 
para falar sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O 
Sr. Vereador Jorge Pereira saúda a todos os presentes, os munícipes e os 
ouvintes da radio nova geração. Faz pedido de indicação verbal pedindo para o 
Executivo estudar a possibilidade de contratação de mais funcionários, 
principalmente na área de serviços gerais. Fala a respeito da ida de alguns 
vereadores a Curitiba onde estarão tratando de assuntos relativos à segurança 
pública de Jataizinho juntamente com o Prefeito, empresários e representantes 
do comércio local. Agradece pelo espaço cedido. O Sr. Vereador Laércio 
Quitério saúda a todos e aos ouvintes da rádio nova geração. Faz indicação 
verbal pedindo para o Executivo providenciar reparos no asfalto da Rua Getúlio 
Vargas. Concorda com o vereador Jorginho no fato de haver defasagem no 
quadro de funcionários do município. Critica a falta de limpeza das ruas e das 
praças existentes nos bairros. Espera que os vereadores que foram até Curitiba 
consigam êxito na reunião e que seja resolvida a falta de segurança em 
Jataizinho. O Sr. Vereador Cícero Guimarães cumprimenta a todos os presentes 
e aos ouvintes da rádio nova geração. Fala sobre sua indicação aonde pede para 
o Executivo providenciar devida sinalização de embarque e desembarque para 
os estudantes em frente das escolas da cidade e a sinalização adequada para a 
parada dos ônibus escolares. Faz indicação verbal solicitando do prefeito que 
envie funcionários do órgão competente para fiscalizar e limpar a região onde 
estão situadas as chácaras porque há reclamações de moradores de que há 
populares que jogam lixo nesse local. Pede que o presidente envie ofício para o 
órgão da vigilância sanitária parabenizando os funcionários pelo excelente 
trabalho que estão desenvolvendo. Agradece pelo espaço cedido. O Sr. Vereador 
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Alex Faria acusa as faltas dos vereadores Maurílio, Clovis, Anilton, Adilson e 
Fabio Polônia, alguns em viagem em Curitiba outros por motivos de saúde. 
Menciona a presença do ex-prefeito DR Luiz O. Sato. Após ser indagado por 
alguns cidadãos, resolve informá-los a respeito da existência de Lei Federal que 
regula o recolhimento de objetos que podem liberar substâncias tóxicas (como 
pilhas, baterias, lâmpadas entre outros) pelos próprios fabricantes e 
revendedores desses produtos. Cobra dos profissionais da educação que 
respeitem a lei que proíbe fumar em espaço público. Elogia o trabalho 
desenvolvido pela APAE presente no município e pede para a sociedade 
colaborar com essa entidade, não apenas em doação de alimentos, roupas e 
brinquedos mas também que doem tempo, carinho e atenção as pessoas 
especiais que ali freqüentam. Relata que a reunião do dia em questão será mais 
breve devida à falta de cinco vereadores e que à próxima sessão será normal, 
como de costume. Pede para a sociedade continuar cobrando junto com os 
vereadores do poder público para a cidade. Finaliza a sessão agradecendo a 
presença de todos. O Sr. Presidente informa que não há matérias destinadas ao 
período da Ordem do Dia hoje. O Sr. Presidente informa também que não há 
vereadores inscritos para falar no período destinado as Explicações Pessoais. 
Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e 
convida para a próxima Sessão Ordinária no dia 25 (vinte e cinco) de fevereiro 
de 2013, às 20h00 (vinte horas). Nada mais havendo a ser tratado declara 
encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Laércio Fernandes Quitério- 

Primeiro Secretário 
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